



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

21 Ιανουαρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Ο ρόλος μας είναι να λύσουμε προβλήματα, να ανοίξουμε καινούργιους δρόμους, ώστε να είμαστε ωφέλιμοι και χρήσιμοι για την πατρίδα μας. Αυτή είναι η εντολή του Κώστα Καραμανλή. Αυτή είναι η αδιαπραγμάτευτη επιλογή της κυβέρνησης της ΝΔ. Αλλάζουμε τα πράγματα. Μαζί με τους πολίτες. Για τους πολίτες. Γι αυτούς γίνονται οι μεταρρυθμίσεις» ανέφερε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας, μιλώντας στο πολυπληθές ακροατήριο των πολιτικών του φίλων που παρευρέθησαν στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στην Θεσσαλονίκη το Σάββατο το απόγευμα, στο Μακεδονία Παλλάς.

«Η Ελλάδα μπορεί να κερδίσει το μέλλον. Η Ελλάδα μπορεί να είναι ο μεγάλος πρωταγωνιστής στις εξελίξεις καθώς συνεπείς απέναντι στις δεσμεύσεις μας υλοποιούμε συστηματικά, προγραμματισμένα και με σκληρή δουλειά όλα όσα δεσμευθήκαμε να κάνουμε» συνέχισε ο κ. υφυπουργός, κάνοντας τον μέχρι σήμερα απολογισμό των πεπραγμένων της κυβέρνησης.

Αναφερόμενος ειδικότερα στην αποτελεσματική ολοκλήρωση του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, την εξασφάλιση πόρων από το Δ' ΚΠΣ και την επένδυσή τους με γνώμονα τις αναπτυξιακές ανάγκες της χώρας, ο κ. Φώλιας διευκρίνισε ότι σήμερα το ποσοστό απορρόφησης του Γ' ΚΠΣ βρίσκεται στο 58% όταν το Μάρτιο του 2004 ήταν μόλις στο 23%, ενώ οι συμβάσεις που έχουν υπογραφεί έχουν φθάσει το 90% της συνολικής δημόσιας δαπάνης, όταν τον Μάρτιο του 2004 ήταν μόλις 40%.

«Η απόδοση αυτή νομίζω λέει πολλά για τον τρόπο με τον οποίο δουλεύουμε, αν μάλιστα συνοπολογίσει κανείς τις τεράστιες προσπάθειες που καταβλήθηκαν για την εξυγίανση του Γ' ΚΠΣ ώστε να μην διασύρεται το κύρος της χώρας στην Ε.Ε όπως δυστυχώς συνέβαινε επί σειρά ετών» σημείωσε ο κ. Φώλιας.

Σε ότι αφορά τα 24,4 δισ. ευρώ, σε σημερινές τιμές, του Δ' ΚΠΣ που εξασφάλισε η χώρα μας, ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών, τα χαρακτήρισε αναπτυξιακή ένεση και εθνική επιτυχία πρώτου μεγέθους που φέρει την προσωπική σφραγίδα του πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή.

«Απόφασή μας είναι να μην χαθεί καμία ευκαιρία, να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ. Δεν είναι σύνθημα. Είναι δέσμευση για την οποία δουλεύουμε συστηματικά και σε αυτή τη βάση σχεδιάστηκε το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς(ΕΣΠΑ) 2007 -2013».

Σύμφωνα με τα στοιχεία το 82% των πόρων του ΕΣΠΑ επενδύεται μεθοδικά και στοχευμένα στην ελληνική περιφέρεια αντανακλώντας το γεγονός ότι η περιφερειακή ανάπτυξη είναι εθνική προτεραιότητα για τη σημερινή κυβέρνηση.

Αναφερόμενος στην παιδεία και το άρθρο 16 ο υφυπουργός Οικονομίας και Οικονομικών σημείωσε. ***«Αυτοί οι οποίοι αρνούνται την ανάγκη ίδρυσης των ιδιωτικών μη κερδοσκοπικών πανεπιστημίων στη χώρα μας, αρνούμενοι το γεγονός ότι δεκάδες χιλιάδες σπουδαστές κάθε χρόνο κατακλύζουν τα ιδιωτικά και κερδοσκοπικά πανεπιστήμια του Εξωτερικού, μοιάζουν να δρουν στην ουσία, σαν ατζέντηδες τους».***

Καθώς η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε για τους ετεροδημότες και τους πολιτικούς φίλους από τα Γρεβενά, την εκλογική του περιφέρεια, ο κ. Φώλιας αναφέρθηκε εκτενώς και στις δράσεις της κυβέρνησης που υλοποιήθηκαν η υλοποιούνται για την ανάπτυξη της περιοχής.

Στην εκδήλωση όπου την Βασιλόπιτα έκοψε ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Εσωτερικών Δημόσιας και Αποκέντρωσης κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Γιώργος Ορφανός, ο πρώην Υπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Νίκος Τσιαρτσώνης, οι πρώην Υφυπουργοί Οικονομικών κ. Αδάμ Ρεγκούζας και Ανάπτυξης Γιώργος Σαλαγκούδης, και, οι βουλευτές κ.κ, Γκιουλέκας, Ιωαννίδης, Καλαφάτης, Γαλαμάτης, Καραόγλου, ο Νομάρχης Θεσσαλονίκης κ. Παναγιώτης Ψωμιάδης, ο Νομάρχης Χαλκιδικής κ. Ζωγράφος, ο Νομάρχης Γρεβενών, κ. Δημοσθένης Κουπτσίδης, ο Δήμαρχος Γρεβενών κ. Γιώργος Νούτσος, οι γ.γ περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, κ. Αντρέας Λεούδης, Κεντρικής Μακεδονίας κ. Γιώργος Τσιότρας, δήμαρχοι των νομών Θεσσαλονίκης και Γρεβενών, ο γ.γ υπουργείου Μακεδονίας Θράκης κ. Ανάνικας , πρόεδροι συλλόγων σωματείων κ.α.